US Albatrastevere Rom	
Historie	1907: gegründet als Societá Sportiva Alba (Roma) 1926: Umbenennung in Societá Sportiva Alba-Audace, nach der Fusion mit Audace Roma 22.07.1927: Fusion mit Foot Ball Club di Roma und Fortitudo-Pro Roma Societá di Ginnastica e Scherma zu Associazione Sportiva Roma 10.1930: Neugründung als Associazione Sportiva Alba 1939: Umbenennung in Associazione Sportiva Alba Motor 1942: Umbenennung in Associazione Sportiva Alba 1945: Umbenennung in Albaerotecnica 1945: Umbenennung in Associazione Sportiva Albala, nach der Fusion mit Ala Italiana 1946: Umbenennung in Unione Sportiva Albalatrastevere, nach der Fusion mit Italia Libera und Trastevere Roma 1948: Umbenennung in Unione Sportiva Albatrastevere
Meister	
Zweiter	1925, 1926
Dritter	
Pokalsieger	
Pokalfinalist	
Double	